



Трубное Решение
производственное
объединение

ООО ПО «Трубное решение Красноярск»
660048, г. Красноярск, ул. Караульная, д.31, оф.603
Тел./факс: +7(3912)6-999-60

ИНН/КПП 2466189370/246601001
ОГРН 1182468015839
Р/с 40702810331000037457
К/с 30101810800000000627
БИК 040407627

Наименование банка: ПАО Сбербанк

Пояснительная записка к бухгалтерской отчетности за 2025 год

Организация: ООО ПО «ТРУБНОЕ РЕШЕНИЕ КРАСНОЯРСК» (ИНН 2466189370)

1. Общие сведения и динамика развития

В 2025 году деятельность Общества была направлена на масштабное расширение присутствия в сегменте оптовой торговли трубной продукцией. Основные финансовые результаты года свидетельствуют об успешной реализации стратегии роста:

Таблица №1. Ключевые показатели эффективности (тыс. руб.)

Показатель	2024 г.	2025 г.	Изменение (%)
Выручка	426 456	570 304	+33,7%
Валовая прибыль	116 196	164 847	+41,9%
Чистая прибыль	10 790	19 906	+84,5%
Чистые активы (Капитал)	50 723	56 314	+11,0%

Аналитическое пояснение:

Рост выручки на **33,7%** обусловлен увеличением объема оптовых заказов и расширением географии поставок. Опережающий рост чистой прибыли (**+84,5%**) по сравнению с выручкой свидетельствует об оптимизации закупочных цен и эффективном управлении себестоимостью продаж. Полученная прибыль является реальным финансовым результатом, подтвержденным ростом активов Общества.

2. Структура активов и материальная база

Для обеспечения роста продаж Организация существенно увеличила объем ресурсов, находящихся в обороте:

Таблица №2. Состав и ликвидность активов (тыс. руб.)

Статья баланса	На	На	Обоснование
	31.12.2024	31.12.2025	
Запасы (товары)	14 842	28 787	Формирование складского резерва

Дебиторская задолженность	61 788	103 554	Рост продаж на условиях отсрочки
Денежные средства	3 572	4 407	Обеспечение текущих платежей
ИТОГО АКТИВОВ	95 751	141 270	Масштабирование бизнеса на 47,5%

Аналитическое пояснение:

Увеличение стоимости запасов на **94%** связано со стратегическим решением по формированию резерва продукции для обеспечения бесперебойных отгрузок в начале 2026 года. Рост дебиторской задолженности напрямую коррелирует с ростом выручки. Вся задолженность является текущей, обеспечена договорами и не содержит признаков безнадежной к взысканию.

3. Финансовая устойчивость и платежеспособность

Несмотря на привлечение заемного капитала для развития, Организация сохраняет высокую финансовую стабильность:

Таблица №3. Коэффициенты финансовой устойчивости

Коэффициент	Норма	2024 г.	2025 г.	Оценка
Текущая ликвидность	> 1,5	2,08	2,91	Высокая
Коэффициент автономии	> 0,5	0,53	0,40	Допустимая

Аналитическое пояснение:

Коэффициент текущей ликвидности (**2,91**) значительно превышает нормативные значения, что гарантирует своевременное исполнение обязательств перед бюджетом и контрагентами. Снижение коэффициента автономии до **0,40** носит временный характер и вызвано привлечением долгосрочного кредита в размере **38 034 тыс. руб.**, который был полностью инвестирован в оборотные средства.

4. Распределение чистой прибыли и дивидендная политика

В отчетном периоде Организация произвела частичное распределение накопленного дохода в пользу собственников:

Таблица №4. Изменение нераспределенной прибыли (тыс. руб.)

Описание операции	Сумма
Нераспределенная прибыль на 31.12.2024	50 423
(+) Чистая прибыль за 2025 год (по ОФР)	19 906
(-) Выплаченные дивиденды участникам	(14 315)
Нераспределенная прибыль на 31.12.2025 (по Балансу)	56 014

Аналитическое пояснение:

Разница между чистой прибылью по ОФР и итоговым сальдо в Балансе объясняется выплатой дивидендов в размере **14 315 тыс. руб.** (Решение №... от ...). Налоги с указанных выплат удержаны и перечислены в бюджет в полном объеме. Оставшаяся часть прибыли направлена на увеличение собственного капитала Общества.

Директор ООО ПО «ТРУБНОЕ РЕШЕНИЕ КРАСНОЯРСК»

_____ /Панарин К.П./

«23» марта 2026 г.